



В СМИ появилась информация о том, что новый кинокомплекс Федора Бондарчука, который носит название «Главкино» отныне будет работать непосредственно на телевидение. Об этом сообщил сам режиссер.

«Еще до кризиса мы считали, что в «Главкино» 60 % будет приходиться непосредственно на кино, а вот 40 % – именно на производство различной телепродукции. Тем не менее, сегодня мы пересмотрели ранние свои планы. Мы считаем, что теперь телевидение должно занять значительно больший процент», - прокомментировал Бондарчук. Режиссер также добавил, что место для кино в кинокомплексе все же будет оставлено.

«Главкино» - это полностью частный проект. Он подразумевает строительство комплекса в деревне Глухово Красногорского района. Здесь должно быть павильонов для съемок с соответствующей инфраструктурой на площади около 33 тысячи квадратных метров. Подразумевается также создание одноименной продюсерской компании. Первый раз об этом проекте появилась информация в 2008 году. Тогда поговаривали, что в создании кинокомплекса должны были принять участие банк ВТБ, Федор Бондарчук с партнерами, а также миллиардер Николай Цветков.

Но сам список владельцев затем много раз менялся. В настоящий момент, капитал в группе компаний «Главкино» распределен следующим образом: одна половина акций

Бондарчук переключится на телевидение

Автор: Administrator
25.08.2011 13:12 -

принадлежит Константину Эрнсту, Илье Бачурину и банку «Уралсиб», а вот вторая – у некоего Виталия Головачева, одного частного инвестора. Строительство этого комплекса, работа которого должна начаться уже в 2012 году, обойдется примерно в 300 миллионов долларов.

Как стало известно, у продюсерской компании «Главкино» сегодня в разработке находится проект «Август. Восьмого» - он рассказывает о военном конфликте в Южной Осетии в 2008 году. Режиссером проекта должен быть Джаник Файзиев – в прошлом лон снял «Турецкий гамбит».